

“居民投诉违建广告牌 没拆除答复‘已清理’”后续

文明街违建地标广告牌 拆了!

生活报讯 (记者王萌)近日,本报关于“哈尔滨市民投诉违建广告牌没拆除答复已清理”的连续报道发出后,引起相关部门的高度重视。1月30日,记者从哈尔滨文化街道办获悉,市民举报的违建已经拆除,处理回复信息的相关责任人也因工作态度不严谨受到相应的处理。

据了解,该违建是一处地标式的广告牌,位于文明街。市民向本报反映情况并经本报报道后,设立该广告牌的建设单位于当月22日上午进行了自行拆除。对于回复市民举报失实一事,文化街道办事处的相关负责人表示,对两名直接责任人进行通报批评,对主管领导进行约谈,确保不再出现此类工作错误。

负责人认为,该问题暴露出该街道在城管平台管理中存在的漏洞,表现在平台工作人员与执法队员沟通不畅、发现问题回复不及时、与举报群众缺乏沟通等问题,究其原因是为民的服务意识不强,缺乏责任心和担当精神,没能时刻谨记群众利益无小事。街道要求相关责任人及责任部门都要进行深刻检讨,提高思想认识,在今后的工作中确保精准施政、精准答复。

哈尔滨公租房租户 可微信上缴租金啦

生活报讯 (记者仲亮)1月31日,记者从哈尔滨市住建局获悉,住房保障微信公众号的公租房租金缴纳功能于2021年初正式上线,承租家庭通过简单操作面部识别或上传主申请人身份证后即可开通。市民可关注哈尔滨市住房保障中心微信公众号,及时了解公租房保障最新动向,同时,暂停银行网点缴存公租房租金业务,有关事宜可咨询哈尔滨市住房保障中心热线电话:87762868。



不满他人说话态度 男子报假警被行拘

生活报讯 (记者黄迎峰)只因不满他人说话的态度,齐齐哈尔一名男子竟报警谎称本地发生疫情,最终落得个被警方拘留的结局。

1月26日,齐市建华分局建设路派出所接到报警,称辖区某超市的老板是新冠肺炎的感染者。民警立即按照相关要求佩戴好防护用具赶往现场,并对包括经营者的在内的所有在场人员进行扫码、测温、消毒,这让所有人全都愣住了,完全不知道发生了什么事。

在确认没有异常情况后,民警发现报警人并不在现场,经询问超市经营者赵某,得知其刚刚与本小区居民肖某因琐事发生争执,肖某离开前扬言要报警,让警察“处理”超市和赵某。

去外地拉牛被劝返 回来过卡时偷跑回家 男子被行拘12天

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰)林甸男子驾车去外地拉牛被劝返,趁执勤民警回身的工夫,撒腿就跑,擅自驾车回家,随后被警方处以行政拘留12天。

1月29日17时许,林甸县林甸镇创造村六屯居民周某驾驶货车,由林甸县前往齐齐哈尔市拉牛,因其核酸检测报告超过7日,未能进入齐齐哈尔市市区,被劝返回林甸县。周某志行驶至林甸县南门防疫卡口时,明知相关规定,仍一意孤行,拒绝遵守和履行疫情防控责任和义务,在卡口工作人员告知其在卡口等待街道反馈信息时,趁民警一回身迅速跑上车,竟擅自驾车回到家中。



周某的行为严重违反公

告规定,林甸县公安局治安三队工作人员对周某志进行口头传唤,对其讲明违法行为的严重后果,周某志表示十分后悔,愿意接受法律的处罚。目前,周某因拒绝执行防疫期间政府发布的命令或决定,被林甸县公安局依法处以行政拘留十二日的行政处罚。

遗失背包内竟有52张银行卡? 是给工人发工资用的

民警找到及时送回



生活报讯 (苗怀鑫 记者栾德谦)近日,一名旅客向铁路部门求助称,自己的背包遗忘在了高铁列车上,当乘警找到背包后,检查包内物品时,却对失主的身份产生了怀疑,这是怎么回事呢?

1月26日11时许,由郑州东开往哈尔滨西的G1264次列车在定州东站开车后不久,民警接到旅客王女士求助称,自己在石家庄站下车后,黑色的背包遗落在7车厢,里面有两万元现金以及一些生活用品,请求民警帮忙寻找。

随后,民警和列车工作人员立即赶往现场,在大件行李存放处找到了

“居民投诉违建广告牌 没拆除答复‘已清理’”后续

高清 裸眼3D
机械臂灵活

哈医大四院肿瘤外科肝胆外科 完成机器人手术100例

生活报讯 (岳金凤 记者王秋实)“机器人手术技术更成熟、技艺更精湛……”近日,记者从哈医大四院获悉,1月27日,哈医大四院肿瘤外科肝胆外科徐力善主任,分别为两名患者成功完成了结肠癌根治、肝门部胆管癌根治共2例达芬奇机器人手术,至此,肿瘤外科肝胆外科在省内普通外科领域首先实现了机器人手术例数达到100例。

据了解,自哈医大四院于2019年6月率先引进XI达芬奇机器人手术系统以来,肿瘤外科肝胆外科徐力善主任团队相继完成省内首例机器人胰十二指肠切除术、首例机器人胰体尾切除术、首例机器人肝门部胆管癌根治术、首例

机器人肝癌切除术、首例机器人直肠癌根治术等手术,填补了多个省内空白。在完成的100例机器人手术中,包括机器人胰十二指肠切除术23例、各类机器人胆道手术28例、机器人肝切除术14例、机器人结直肠癌根治术25例、机器人胃癌根治术6例、其他如胰体尾切除、脾切除,双侧甲状腺大部切除共4例。

“哈医大四院肿瘤外科肝胆外科在省内普通外科领域完成机器人手术例数最多,病种最广。”徐力善介绍说。由于达芬奇机器人手术系统具有微创、图像放大、高清、裸眼3D、机械臂灵活、除颤、精准,手术医生采取坐姿,节省体力



等优势,尤其适合普外科领域的各类复杂手术,可以充分发挥机器人手术的技术优势,达到理想的手术效果。100例机器人手术的成功完成,标志着肿瘤外科肝胆外科手术技术成熟、技艺精湛,走在了省内的前列,科室也将继续充分利用和发挥机器人手术系统的诸多优势,更好地为市民服务。

生
活
报

出血少 没创口 “烧灼技术”半小时切除肿瘤

生活报讯 (宋微 记者王秋实)近日,记者从哈医大四院获悉,哈医大四院呼吸二病房金寿德主任,利用APC烧灼技术为气道闭塞患者切除肿瘤,手术十分成功。

“王先生是肺癌晚期患者,全身已多发转移。因治疗效果差,肺部肿瘤不断进展,主气管也出现转移病灶,造成了气道狭窄呼吸困难。患者也曾进行支架治疗,但因肿瘤进展快,突破了支架几乎完全阻塞气道。”据哈医大四

院医护人员介绍。近期,王先生喘息加重,日夜不能平卧,极度痛苦,家人几经打听得知哈医大四院呼吸二病房呼吸介入团队在治疗呼吸道阻塞症状上经验丰富,于是带着王先生来到哈医大四院呼吸二病房住院治疗。

在对患者病情进行充分评估后,哈医大四院呼吸二病房金寿德主任决定紧急为患者实施支气管镜下气道肿瘤切除术。“患者主气管近乎完全阻塞,手术切除过程中患者窒息风

险极大,且肿瘤切除过程中出血风险高,一旦出血量较大,患者将会窒息。”金寿德说。金寿德主任针对患者病情制定了手术计划,决定为患者进行支气管镜下APC烧灼气道肿瘤切除术,该治疗特点为出血少,切除效率高。手术时,金主任尽可能快地切除气道肿瘤,仅半个小时,金主任就为患者完成了气道肿瘤切除术,术后患者立刻恢复了以往的状态,可随意行走、平卧。

皇家贝蒂斯占尽先机

竞彩重量级

皇家贝蒂斯 VS 奥萨苏纳 比赛时间:2日 4:00

北京时间2日凌晨进行的西甲联赛中,排名中游的皇家贝蒂斯将在主场迎战保级球队奥萨苏纳;随后进行的一场巴甲联赛,目前排名第二的弗拉门戈将客场挑战累西腓体育。



竟文

皇家贝蒂斯上周与皇家社会在联赛和杯赛进行背靠背比赛,两场比赛均是落后之下追平对手,并且在国王杯中加时赛完成晋级。中场核心卡纳莱斯延续个人出色状态,西甲中进球已经达到7个,替补出场的伊格莱西亚斯在加时赛中打入2球,打破了个人球荒。周中得到红牌的萨纳夫里亚已经转会都灵,后卫悉尼和中场莱内斯都在周中受伤,预计将缺席本场比赛,门将布拉沃、后卫巴尔特拉受伤,中场吉多·罗德里格斯出场前景也不乐观。

奥萨苏纳上周国王杯加时赛淘汰乙级球队阿尔梅里亚晋级八强,西甲中在击败格拉纳达后结束了13轮不胜。不过本周球队受到新冠疫情干扰,多名球员密切接触了新冠患者,加上原本就有不少伤兵,主教练阿拉萨特一度只有13名一线队球员可以参加训练,目前队内情况有点混乱,具体的人员安排恐怕要到赛前才能确定。

皇家贝蒂斯在两队近6次交锋中5胜1平不败,期间只丢了1球。

双方上次交锋,皇家贝蒂斯客场获胜。

累西腓体育 VS 弗拉门戈 比赛时间:2日 7:00

大胜格雷米奥,上赛季巴甲金靴巴博萨一射两传表现最出色,这场胜利后球队排名第三,但是落后榜首的巴西国际4分,卫冕仍存在希望。本轮球队没有停赛球员,不过门将迭戈·阿尔维斯、后卫卡伊奥、中场蒂亚戈·迈亚仍因伤缺阵。弗拉门戈是本赛季巴甲客场战绩最好的球队,交锋对累西腓体育4连胜,不过近些年做客累西腓体育3胜3平2负基本是均势。

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透开出4注 1000万元头奖

生活报讯 (记者杨镭)1月30日,体彩大乐透第21013期开奖,前区开出号码“21、27、28、30、34”,后区开出号码“08、11”。本期全国销量为2.93亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

本期全国共开出4注一等奖,均为单注奖金1000万元的基本投注头奖,花落广东佛山、深圳、重庆,以及四川凉山州。二等奖开出59注,每注奖金28.14万余元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金22.51万余元,追加后二等奖单注总奖金50.66万元。

固定奖方面,本期三等奖开出121注,单注奖金1万元;四等奖开出420注,单注奖金3000元;五等奖开出10382注,单注奖金300元;六等奖开出14831注,单注奖金200元;七等奖开出23720注,单注奖金100元;八等奖开出531380注,单注奖金15元;九等奖开出6197477注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.75亿元滚存至2月1日(周一)开奖的第21014期。

孕妇突发腹痛 呼兰民警急送医 转危为安

民警找到及时送回



生活报讯 (苗怀鑫 记者栾德谦)近日,一名旅客向铁路部门求助称,自己的背包遗忘在了高铁列车上,当乘警找到背包后,检查包内物品时,却对失主的身份产生了怀疑,这是怎么回事呢?

1月26日11时许,由郑州东开往哈尔滨西的G1264次列车在定州东站开车后不久,民警接到旅客王女士求助称,自己在石家庄站下车后,黑色的背包遗落在7车厢,里面有两万元现金以及一些生活用品,请求民警帮忙寻找。

随后,民警和列车工作人员立即赶往现场,在大件行李存放处找到了



据孕妇家人反馈,由于民警送医及时,孕妇与腹中胎儿安然无恙,孕妇继续回家待产。

业务办理电话:
15504651777
89682777
QQ/微信:80451